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MAOHMATIKA

EvOELKTIKEC AUGELC

A’ Ospa
1. Iwotn amavinon ny

2 2 _
5 kX oy (x y)(X+y):X_y
X+Yy (x+Y)

Ma x=1-v5 kat y=2++5 éxoupe: Kzl—\/g—(2+\/§):—1—2\/§

3. x2425=0
x? =-25. Apa dev UTAPXEL TPAYUATIKOG apIBUOC IOV IKOVOTIOIE TN
OX€E0T YI0Ti TO TETPAYWVO EVOC TIPOYUATIKOD 0pIBuol ivat un
apVNTIKOC apIBuoC.
AlaQOPETIKA: x2>0, 16>0, onote T0 ABPOITUA TouC BETIKO (1 UE
TIEPIYPAQIKI) AEKTIKI) O1OTUTIWON).

B’ Ofua

1. Zwotn anavinon ivat n 6.
2. B+I'=A
AMG A +B+1'=180°
Apa A =90°.
Enopévag amod to MuBayopelo Oswpnuo TPOKUTTEL
BI'? = AB* + AT

52 =2° + AT

25=4+ AT?

AT? =21 (Kot a@ol AT >~/21)
AT =+/21 cm.
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Enedy ¢+1"=180°, 10x0el

ny(p=77y1"=§ Kal 01)V(p=—auvl"=—g.



I Ofpa
Eotw X 0 aplBuoGg Twv pabntwy kat y to mARBog twv Swuatiwv.
) { 2y +1=x
Tote
3(y-4)=x
2y +1=x
3(y-4)=2y+1
2y +1=x
3y-12=2y+1

2-13+1=x
y=13
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Apa oL pabntég eival 27 kat ta Swudtia 13.

A’ Oépa

17 7 1 7 1 ’ 2
Eotw x n mAeupd tou TeTpaywvou. Tote 1o euBadov tou sival E=x".
H mAeupa, Ttou véou TeTpaywvou Ba eivat
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KaL to epfadov tou E, = (120 Xj _ 144 X* = 144E =E+ ﬂE
100 100 100 100

Enopévwe to epPfadov tou vEou TeTpaywvou Ba eival auénpévo Kata
44%.



